

# МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС  
и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 31-й

№ 86 (4431) | Воскресенье, 19 июля 1964 г. | Цена 2 коп.

## НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

14 ИЮЛЯ в Кремле продолжала работу IV сессия Верховного Совета СССР. Утром начались раздельные заседания палат Верховного Совета СССР — Совета Союза и Совета Национальностей. Палаты заслушали содоклады председателей комиссий законодательных предложений о пенсиях и пособиях колхозникам.

Депутаты Г. И. Воробьев (Совет Союза) и Н. Зарипова (Совет Национальностей) в своих содокладах горячо одобрили все положения, выдвинутые в докладе тов. Н. С. Хрущева о пенсиях и пособиях колхозникам, отметив, что они выражают собой подлинно ленинскую

заботу о благе человека. Содокладчики, в частности, подчеркивали особую важность принципа — кто хорошо трудится, тот и лучше обеспечивается старости или в случае инвалидности. Вместе с тем они внесли ряд поправок к представленному проекту закона о пенсиях и пособиях колхозникам.

Одна из таких поправок касается, например, колхозного крестьянства прибалтийских советских республик, западных областей Украины и Белоруссии, а также других районов присоединившихся к Советскому Союзу позднее. Здесь позднее созданы и колхозы. Поэтому (Окончание на 2-й стр).

## Подъем и воодушевление

### ПРОГРАММА ПАРТИИ В ДЕЙСТВИИ

Решение IV сессии Верховного Совета СССР о повышении заработной платы учителям и медицинским работникам воспринято работниками народного образования с большой радостью.

Мы гордимся нашим государством, имеющим возможность улучшить благосостояние многочисленной армии советской интеллигенции.

Это проявление отеческой заботы партии и правительства об учителе вызывает в наших сердцах стремление еще лучше и больше трудиться над воспитанием подрастающего поколения советских людей. Мы говорим: «Спасибо партии за внимание к нам, учителям, за великую заботу о воспитании наших детей».

Мне, старому коммунисту, радостно сознавать, что принятая XXII съездом КПСС Программа партии твердо и неуклонно проводится в жизнь и в смысле создания материально-технической базы коммунизма, и в смысле повышения материального благосостояния советских людей.

Повышение зарплаты учителям дает возможность вернуться к любимому педагогическому труду многим школьным работникам, ушедшим в свое время из школ, не имея материальной заинтересованности. Это дает возможность значительно повысить уровень учебно-воспитательной работы.

В. СИРОТИН,  
учитель школы № 7.

### ОДОБРИЕМ, БЛАГОДАРИМ.

Четвертая сессия Верховного Совета, — говорит Нина Митрофановна Агапова, учительница школы № 22 пос. Малышев Лог, — радует нас, учителей. Поистине большую теплоту и сердечность проявляют партия и правительство о благе советского человека! У нас значительно возрастает зарплата. Спасибо тебе, партия!

Зав. здравпунктом т. Антипова говорит о решениях сессии:

— Одобряем, благодарим! В ответ на заботу партии и правительства хочется работать еще лучше.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

### «КОСМОС-35» В ПОЛЕТЕ

15 июля 1964 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-35».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Максимальное расстояние спутника от поверхности Земли (в апогее) — 268 километров, минимальное расстояние (в перигее) — 217 километров. (ТАСС).

### КАК РАБОТАЮТ ШАХТЫ

ШАХТЫ	Добыча угля (+— в тоннах)	
	За 16 дн. июля	С начала года
К-1	+3861	+35.753
Ш. 4	-315	+9.824
Ш. 9	+2.230	+12.562
К-2	+620	+3.191
Ш. 1	-4.618	+9.166
М	-9.387	-3.913
К-3	-1.590	+13.794
Трест	-9.199	+80.370

### Заседание Конституционной комиссии

16 июля в Кремле состоялось очередное заседание Конституционной комиссии, избранной Верховным Советом СССР для подготовки проекта новой Конституции Советского Союза.

Председатель Конституционной комиссии товарищ Н. С. Хрущев доложил о работе Конституционной комиссии за последнее время. Все подкомиссии Конституционной комиссии подготовили материалы по ее отдельным разделам. Кроме того, в Конституционную комиссию поступает много писем трудящихся, в которых содержатся предложения о характере и содержании будущего основного закона. Все письма тщательно изучаются и направляются в соответствующие подкомиссии.

Затем Н. С. Хрущев высказал предварительные замечания о принципах, которые должны быть положены в основу

проекта новой Конституции Советского Союза.

В новой Конституции должны найти полное отражение идеи марксизма-ленинизма, Программа КПСС о коммунистическом обществе, о роли народных масс, коммунистической партии и общественных организаций в строительстве коммунизма.

Характер новой Конституции определяется современным этапом в развитии советского общества и государства. Новая Конституция будет принята в условиях полной и окончательной победы социализма в нашей стране и она должна быть конституцией общенародного социалистического государства, целью которого является построение коммунистического общества.

Затем конституционная комиссия заслушала доклады подкомиссий.

(ТАСС).

## Советские металлурги!



БОЛЬШЕ РУДЫ, ЧУГУНА,  
СТАЛИ, ПРОКАТА, ТРУБ,  
ЦВЕТНЫХ И РЕДКИХ МЕТАЛЛОВ  
НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ!

Плакат художника Б. Антонова.

Фотохроника ТАСС

зволяет быстро увеличить производство стали при хорошем ее качестве и сравнительно дешевизне. Важной областью технического прогресса в металлургии является применение природного газа и кислорода, непрерывная разливка стали, вакуумирование и электрошлаковый переплав стали.

Металлурги считают своей

важнейшей обязанностью все-

мерно способствовать быстро-

му развитию химии, им принадлежит немалая роль в развитии химической промышленности и химического машиностроения. Доменщики, сталевары, прокатчики, горняки выступают инициаторами важных патриотических начинаний, направленных на до-

срочное выполнение семилетнего плана. Многим предприятиям присвоено звание коллектива коммунистического труда.

## ПАМЯТИ МОРИСА ТОРЕЗА

С траурными речами выступили слесарь завода имени Владимира Ильича С. А. Антонов, член ЦК КПСС, директор института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС П. Н. Поспелов,

профессор Московского Государственного педагогического института иностранных языков М. Д. Степанова, член ЦК КПСС, главный редактор газеты «Известия» А. И. Аджубей, генеральный секретарь Коммунистической партии Португалии Альваро Куньял, член политбюро, секретарь ЦК Коммунистической партии Бельгии Жан Блюм, член исполкома

ЦК Коммунистической партии Аргентины Родольфо Гильди.

Они говорили о глубокой скорби, вызванной кончиной выдающегося руководителя славной Французской Коммунистической партии, великого сына народа Франции, пламенно-го революционера, отдавшего всю свою жизнь борьбе за дело французского рабочего класса, за победу идей социализма, за светлое будущее всего человечества.

Траурный митинг окончен. Его участники поклоняются партийному Гимну «Интернационалу».

(ТАСС).

Участники митинга минутой молчания почтили память Мориса Тореза.

# На сессии Верховного Совета СССР

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)  
му в таких районах необходим стаж для получения пенсии соответственно должен быть ниже:

В содокладах также отмечалась необходимость того, чтобы в законе о пенсиях и пособиях колхозникам предусмотреть право каждому колхознику на обжалование решения комиссии по назначению пенсии. Предлагалось распространить правило выплаты пенсии колхозникам, продолжающим работу в общественном хозяйстве по достижению пенсионного возраста, и на работников совхозов.

Содоклады окончены. На раздельных заседаниях палат начинается обсуждение доклада тов. Н. С. Хрущева «О мерах по выполнению Программы КПСС в области повышения благосостояния народа».

С гордостью за свою социалистическую Отчизну, за великую партию бессмертного Ленина депутаты говорят о новых мероприятиях Центрального Комитета КПСС и Советского правительства, направленных на благо народа. То, что партия наметила в своей великой Программе, — неуклонительно, шаг за шагом воплощается в жизнь творческим трудом всего народа. И это вдохновляет советских людей, поднимает их на новые героические дела.

Эти мысли пронизывали все выступления депутатов, которые привели много ярких фактов и цифр, показывающих, как из года в год поднимается жизненный уровень народа. Председатель ВЦСПС В. В. Гришин, например, привел такие факты. Теперь только за счет профсоюзов ежегодно отдаются в домах отдыха и санаториях — на льготных условиях или бесплатно — 7 миллионов человек. В стране систематически снижается заболеваемость людей. В 1963 году по сравнению с 1962 годом она снизилась на 9 процентов, а в первом квартале нынешнего года по сравнению с тем же периодом прошлого года еще снизилась.

СССР — страна самой короткой рабочей недели в мире.

Председатель Совета Министров Украинской ССР И. П. Казанец привел замечательные

данные об увеличении фондов общественного потребления на Украине, а секретарь Ленинградского промышленного обкома КПСС В. С. Толстиков — о большом размахе жилищного строительства в Ленинграде.

На утренних заседаниях палат выступили также депутаты М. А. Яснов, (первый заместитель председателя Совета Министров РСФСР), Д. Р. Чеборев (председатель колхоза «Красная Звезда», Ставропольский край), И. Юсупов (первый секретарь ЦК КП Казахстана), В. Ф. Промыслов (председатель исполнкома Московского городского Совета) и другие.

Обсуждая доклад тов. Н. С. Хрущева, депутаты в своих речах много внимания уделяют вопросам экономики. Почти в каждой речи можно услышать о тоннах выплавленного металла или центнерах выращенного зерна, о квадратных метрах построенной жилой площади или сэкономленных миллионах.

Вот, например, выступает прославленный мастер выращивания кукурузы бригадир узбекистанского колхоза «Политотдел» Любовь Ли. С

большой сердечной радостью одобряя положения доклада, она

стала рассказывать о производственных делах хлопкоробов. Ее родной колхоз в минувшем году получил по 46 центнеров хлопка-сырца с гектара (в 2 с лишним раза больше, чем получают на лучших плантациях за рубежом). В нынешнем году ее бригада вновь выращивает богатырский урожай кукурузы.

— Почему обо всем этом я рассказываю? — говорит она. Да потому, что мы, советские люди, отлично понимаем, что чем больше всякой продукции получит наша Родина, тем она будет богаче, тем быстрее будет расти благосостояние народа.

Горячо одобряя положения доклада тов. Н. С. Хрущева, депутаты вносят много конкретных предложений, и особенно по закону о пенсиях и пособиях членам колхозов. И это естественно, если иметь в виду всю сложность проведения его в жизнь. Эти предложения направлены на то, чтобы не было бюрократической волокиты

при назначении пенсий, чтобы четко работала медицинская экспертиза на селе и т. д. В частности, вносилось предложение о введении единого трудового паспорта для колхозников.

В Кремль, в адрес верховного органа первой социалистической державы со всех концов страны идет поток телеграмм. Партию и правительство за большую заботу о благосостоянии советских людей благодарят колхозники, школьные работники, медики, работники торговли и общественного питания, коммунальщики. Но не только они. Много телеграмм от строителей большой химии, от металлургов, от рыбаков, бороздящих на траулерах океанские просторы, от представителей других профессий. И в каждой телеграмме советские люди заверяют партию и правительство, что они еще более энергично и целеустремленно будут трудиться на своих постах во имя создания в стране коммунизма, коммунистического изобилия.

Сессия Верховного Совета СССР продолжает свою работу.

**15 ИЮЛЯ** на раздельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей продолжалось обсуждение доклада тов. Н. С. Хрущева «О мерах по выполнению Программы КПСС в области повышения благосостояния народа».

Утреннее заседание Совета Союза началось с выступления первого секретаря ЦК Коммунистической партии Киргизии Т. Усубалиева, на заседании Совета Национальностей — выступлением первого секретаря Чувашского обкома партии С. М. Ислюкова.

Все депутаты в своих выступлениях с исключительным единодушием поддерживают и приветствуют новые мероприятия партии и правительства о повышении благосостояния народа. Они отмечают, что в докладе тов. Н. С. Хрущева с огромной силой выражен ленинский великий принцип Коммунистической партии — все во имя человека, для блага человека.

В выступлениях с гордостью подчеркивается, что решение вопроса о пенсионном обеспечении тружеников села является

крупнейшим завоеванием социализма. О таком социальном благе крестьяне-труженики в капиталистической стране не могут даже мечтать.

Ораторы, и особенно депутаты-колхозники, со всей остройностью ставят вопрос о необходимости борьбы с индивидуальными настроениями, о том, чтобы каждый колхоз и каждый колхозник честным трудом вносил свой вклад во всенародную сокровищницу.

Об этом, в частности, убедительно говорил председатель колхоза «Большевик» из Владимирской области А. В. Горшков, работающий на посту председателя артели уже в течение 36 лет.

Он предлагает экономически слабым колхозам дать года два льготного времени, в течение которого их члены будут получать пенсии в значительной мере за счет передовых колхозов и государства. Но не больше двух лет, так как этого срока вполне достаточно, чтобы честным трудом поднять экономику любого отстающего хозяйства. После двух лет все колхозы должны полностью вносить то, что причитается с них за пенсионное содержание.

На утренних заседаниях палат выступили также депутаты: председатель колхоза имени Кирова Краснодарского края Т. К. Третьяков, первый заместитель председателя Совета Министров Грузинской ССР Г. И. Чоговадзе, председатель колхоза имени Ленина Одыгейской автономной области А. К. Беданов и другие.

15 июля в 16 часов в Большом Кремлевском дворце состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР. Депутаты и гости горячими аплодисментами приветствовали появление в ложах руководителей партии и Советского правительства.

С кратким заключительным словом на заседании выступил тепло встреченый депутатами и гостями Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущев.

Затем Верховный Совет СССР избрал комиссию для

разработки предложений о порядке и размере отчислений колхозов в союзный пенсионный фонд в связи с принятием закона о пенсиях и пособиях членам колхозов.

Единогласно раздельным голосованием депутатов Совета Союза и Совета Национальностей принимается закон о пенсиях и пособиях членам колхозов.

Также единогласно принимается закон о повышении заработной платы работников просвещения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, торговли, общественного питания и других отраслей народного хозяйства, непосредственно обслуживающих население.

Слово предоставляется товарищу Н. С. Хрущеву. От имени ЦК КПСС он вносит предложение освободить Л. И. Брежнева от обязанностей Председателя Президиума Верховного Совета СССР, так как ЦК КПСС считает целесообразным, чтобы тов. Брежнев сосредоточил свою деятельность в Центральном Комитете партии, как секретарь ЦК. На этот пост он был избран в июне 1963 года.

Товарищ Хрущев от имени ЦК КПСС рекомендует избрать Председателем Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микояна, освободив его от обязанностей Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР.

Верховный Совет СССР освободил от обязанностей Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева.

Верховный Совет СССР единогласно избрал Председателем Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микояна.

Товарищ А. И. Микоян сердечно поблагодарил депутатов за высокое доверие.

Верховный Совет переходит к обсуждению второго вопроса повестки дня сессии — утверждению Указов Президиума Верховного Совета СССР. С докладом выступает секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. П. Георгадзе.

Верховный Совет единогласно утверждает Указы Президиума Верховного Совета СССР, принятые между сессиями.

На этом четвертая сессия Верховного Совета СССР шестого созыва заканчивает свою работу.

(ТАСС).



\*  
Большой популярностью у горняков шахты № 3 «Нововолынская» треста «Нововолынскуголь» пользуется кружок атеистов, созданный по инициативе комсомольцев. Руководит этим кружком пропагандист Иван Степанович Гула, мастер-взрывник участка пылевентиляционной службы.

На снимке: И. С. Гула в библиотеке подбирает материалы для занятий кружка. Справа — заведующая библиотекой К. Г. Шиколина.

Фото Г. Сажнева.  
Фотохроника ТАСС

## ПОДАРОК ШАХТЕРОВ „ДЕВЯТОЙ“

**С** БОЛЬШИМ подъемом несут трудовую вахту в честь решений IV сессии Верховного Совета СССР и традиционного шахтерского праздника горняки шахты № 9. Июньский план добычи угля они перекрыли на 3779 тонн. Около 2300 тонн дополнительного топлива уже выдано на гора в текущем месяце.

Примечательно, что коллективы всех подземных участков работают ритмично, успешно справляются с предпраздничными обязательствами. В настоящее время лидируют в соревновании шахтеры ранее отстававшего участка № 2, возглавляемые т. Федоровым. За 16 дней июля они сократили накопившийся с начала года угольный долг на 942 тонны. Сейчас прилагают усилия к тому, чтобы в ближайшие дни погасить оставшиеся 335 тонн. Участок ежесуточно перевыполняет задания на 15—20 процентов.

По-прежнему хорошо идут дела на участках №№ 1, 4, 5, где начальниками тт. Авилов, Стрелов, Никитенко. Высокую выработку дают многие шахтеры. Горнорабочие очистного забоя А. Ф. Даинов, Г. Ю. Раммер, проходчик В. А. Алексеев и многие другие выполняют нормы на 120—130 процентов. За хорошие показатели бригада т. Пушки из 1-го участка занесена на городскую доску почета.

Высокопроизводительный творческий труд многих передовых производственников, слаженная работа подземных участков и поверхностных цехов позволили коллективу шахты № 9 полнее использовать резервы и с начала года отправить металлургам 12 сверхплановых эшелонов добротного осинниковского угля.

А. АФАНАСЬЕВ.

## Строится новый гигант черной металлургии

В Краматорске строится завод стального литья, крупных поковок и сварных заготовок. Он будет отправлять свою продукцию предприятиям тяжелого машиностроения Донбасса, Харькова, Ленинграда и других районов страны. Все производственные процессы будут механизированы и автоматизированы.

На стройке работают опытные монтажники-высотники из треста «Донбассстальконструкция» Иван Губский (слева) и Прокофий Лукьянов. Они участвовали в сооружении химических заводов, мощных марганцовских и доменных печей в Донбассе, на Урале, в Сибири. И здесь они показывают отличные результаты в труде.

Фото С. Гендельмана.



# СТРАНИЦА

# ВОСКРЕСНОГО дня

□ А. БАЛАКАЙ □

## РОМАШКИ

УЖЕ СОВСЕМ стемне-  
ло, когда Павел Васильевич Романов вернулся домой. Отворил дверь и сразу прошел к столу. Налил в стакан воды и поставил в него небольшой букетик полевых ромашек. Раздевшись, он с минуту постоял возле стола, а потом, ласково улыбнувшись, потрогал заскорузлыми пальцами лепестки цветов.

Устало опустившись на диван, Романов взял со стола газету, но читать не стал.

Снова и снова перебирал он в памяти прошедший день. Сегодня утром почтальон привез открытику и письмо. Открытика была исполнена знакомым убористым почерком. Дочь поздравляла его с праздником, желала крепкого здоровья и обещалась приехать в октябре.

«Молодец моя Ленка! — с гордостью подумал Павел Васильевич. — Доктором скоро будет. Дочь учила на пятом курсе медицинского института.

Оставалось письмо.

«От кого бы это? — подумал он, поглядев на обратный адрес. Письмо было написано администрацией шахты, на которой Павел Васильевич Романов проработал двадцать пять лет.

Его приглашают на торжественное собрание, посвященное Дню шахтера. «Не забуди, — с благодарностью подумал он о друзьях по работе, — помнят».

Все остальное время Павел Васильевич ходил в каком-то волнующем ожидании. Наконец настало время собираться. Он надел паранды, приколол все свои награды, в том числе и знак почетного шахтера, и бодрым шагом направился в клуб. Народу в зале собралось очень много. В основном здесь были горняки.

УГОЛОК  
ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

### Как прожить 1400 лет

Человек мог бы прожить 1400 лет, если бы ежегодно впадал в зимнюю спячку на 3-4 месяца. Так утверждает американское географическое общество. Это заявление основано на следующем аргументе: звери, впадающие зимой в спячку, живут в 20 раз дольше, чем те, что зимой бодрствуют. Эта мысль нашла отклик у нескольких американских ученых, которые берутся за разработку этой проблемы.

Продление жизни важно для космических исследований. Ведь космонавтам придется ступить на неизведанные дальние планеты, придется провести в полете десятки и даже сотни лет. Если бы они впадали в «спячку», проблема дальних полетов, запаса кислорода и питания была бы облегчена.

Н. ЗАРЕЧНЕВ

НЕДАЛЕКО от наших мест  
Был промтрест.  
Трест был как трест —  
Других не хуже.  
Служили в нем «совбариши»  
и «совмужи»,  
Принимали бумаги «входящие»,  
Отсыпали «исходящие».  
От стола к столу девицы  
Перелетали, как птицы,  
И в определенные часы  
Пудрили носы.  
А мужское население  
Спорило до обалдения  
О вратарях-футболистах,  
О мастерах-шахматистах.  
И вот как-то  
(Я не преувеличу факты)  
В один июньский день,  
Когда цветет сирень,  
Около трестовского курьера  
Остановилась прекрасная  
Венера, —  
Короче говоря, дама.  
И спросила прямо:

В. ГЮНТЕР  
ТЕПЕРЬ  
ПОНИМАЮ

Сколько можно за смену  
Любезностей приторных  
слушать,

Твердо зная,  
Что все неспроста,  
Не «за так»,  
Что вот этот, в очках,  
Угощающий грушей,  
Заведет разговоры  
Про польский пиджак?  
Как ей трудно,  
Нетронутой,  
Завтра такой же останься!  
В самых жарких словах  
Разувериться б можно давно,  
Коль не парень —  
Корысть  
Приглашает в субботу

на танцы,

Нежно смотрит в глаза,  
Предлагает билеты в кино,  
Как ей юной, тугой,  
Опостылила роль недотроги!  
Ну когда же,  
Когда же,  
Когда же,  
Когда же,

уставшие ноги,

В лес весенний, хмельной  
На руках унесет!  
Чтобы рядом не слышался,  
Вкрадчивый шепот о ситце,  
О носках безразмерных,  
О брюках с лавсаном, и о...  
— Здрасьте, Любочка!  
Я не один, я — с гостинцем...  
— Очень вам благодарна,  
Но я не люблю «эскимо». —  
А от горькой обиды  
Влажнеют густые ресницы,  
А в ладони —  
Неданной пощечины зуд...  
Я теперь понимаю,  
Почему продавщицы  
При знакомстве в ДК  
За кондукторщ...  
Себя выдают.



Достойный подарок готовят празднику горняки передово-го на руднике участка № 7 шахты «Капитальная-2». С нача-ла года они записали на сверхплановый счет более 16,5 тыс. тонн коксующегося угля, около 1800 т. добыто в июле.

На снимке: один из передовиков производства электро-слесарь Владимир Александрович СУЯЗОВ, обеспечивающий четкую работу шахтовых механизмов.

## \* В ВЫХОДНОЙ — О ДЕЛАХ \*

### ПЕРЕЛОМ НАСТУПИЛ!

Горнякам двенадцатого участка шахты «Шушталеп-ская» за хорошие дела одним из первых присвоено звание коллектива коммунистического труда. Но в последнее время здесь сбились с ритма. За пять месяцев участок задолжал более десяти тысяч тонн угля. В чем же причина такой плохой работы?

Плохи были дела потому, что долгое время не могли найти эффективного способа управления кровлей. Завалы лавы — основной тормоз, который лихорадил всю работу участка.

И вот перелом наступил!.. После длительных поисков руководство участка решило вопрос с посадкой лавы, перевело очистные бригады на новую — комплексную организацию труда. Результат налицо: в июне участок добыл 730 тонн дополнительного топлива. В июле резко поднял темпы угледобычи. Сейчас он лидирует на шахте среди очистных коллективов.

На участке три бригады работающие на сменном ком-плексе. Руководят ими А. Манаенко, С. Панов и М. Гетман-ский. Кто из них лучше работает, трудно сказать. Все они трудятся подстать друг другу.

Успехи, достигнутые горняками 12-го участка в дни предпраздничного соревнования, радуют. Но им предстоит еще много и упорно потрудиться над тем, чтобы ликвидировать образовавшийся долг и успешно выполнить план шестого года семилетки.

И. ЛЮБИМОВ.

### СЛУЧАЙ С БЮРОКРАТОМ

— У себя пред  
Или нет?  
А курьер отвечает смело:  
— К нему нельзя входить  
без дела...  
— Но у меня дело! И важное...  
— Так говорит каждый и  
каждая...  
Видит дама,  
Что выходит драма,  
Не укусишь локоть, хоть и  
близко.  
— Вот вам тогда записка,  
Отнесите ее в кабинет  
И попросите ответ...  
Взял курьер записку эту  
И пошел к кабинету.  
— Вам, товарищ пред, записка  
по делу...  
— Отнеси ее к управделу.  
— Но мне велели отнести  
до вас...  
— Я не буду повторять  
двадцать раз!..

Сказано — и заруби на носу!..  
— Мне что, я отнесу...  
А управдел  
Сквозь очки поглядел:  
— А что? Она  
Через канцелярию проведена?  
— Не совершила такого  
танца...  
— Тогда отнеси к начканцу.  
— Но мне велели отнести  
до вас...  
— Я не буду повторять  
двадцать раз!..  
Сказано и заруби на носу!..  
— Мне что, я отнесу...  
А начканц, как и все,  
топорщится.  
— Отнеси, — говорит, —  
к конторщице.  
Конторщица Маня  
А может быть, Аня  
В сиреневой блузке,  
в коротенькой юбке,

РАССКАЗ

Сидит и драит помадою губки.  
— Что Вам? —  
И хмуро скривила мордашку:  
— Зарегистрируйте эту  
бумажку.  
И вот тогда-то, согласно  
правила,

Она входящий номер  
поставила.  
И сделала краткое изложение  
этого делового отношения:  
«Лешенька!»  
Приходи в черемуховый сад  
На свидание.  
Целую миллион раз  
И в носик, и в глаз.  
Твоя Агния».  
К концу рабочего дня  
Знало все здание,  
Что у преда свидание!..

